Изменения настройки «Моя бухгалтерия 7.7» с 09.11.22 г.

(релиз 7.22.11.02)
В связи с регулированием цен на основании постановления совета министров РБ № 713 от 19.10.2022 г. внесены следующие изменения:

1. Изменен документ «Управление продажными ценами».  Для регулируемых цен:

· При заполнении документа по документам поступления важно в шапке выбирать склад прихода, т.к. в случае ведения учета по складу в разрезе партий для правильной записи цен в справочник должен быть установлен флаг «По партиям»!!!

· При установке отпускных цен для импортного товара после разнесения дополнительных расходов (участвуют только доп. расходы, отнесенные на стоимость товара на счет 41, в которых установлен флаг «Участвует в экономическом обосновании»), рекомендуется из документа Поступления по кнопке «Печать» открыть обработку «Экономическое обоснование», в которой выбрать настройки:

· расчета «Курс на дату прихода»,

· переключатель «от процента надбавки»,

·  флаг «Подставлять предельные надбавки», которые можно предварительно внести в справочник «Класс товара», там же установить флаг «Не превышать предельные надбавки при округлении». Чтобы ускорить установку ссылок на Класс товара для номенклатуры, можно воспользоваться вариантом выбора «Класса товара» для Группы номенклатуры, при этом для всех элементов группы заполниться такой же класс товара,

· Нажать кнопку «Печать»,

· Расчет цены происходит по формуле: 

(Первая цена * Курс НБРБ на дату прихода + доп. расходы) * % надбавки,

· После анализа данных в верхней части нажать кнопку «Записать документ «Установка отпускных цен», при проведении которой цены запишутся в справочник;

· При установке отпускных цен при покупке товара у белорусского поставщика с «оптовой скидкой»: Новая цена = Первая цена поставщика (импортера или производителя) без учета понесенных доп. расходов;

· При установке отпускных цен при покупке товара у белорусского поставщика со скидкой от «отпускной цены»: Новая цена = Цена со скидкой поставщики * % предельной надбавки без учета понесенных доп. расходов;

· При установке отпускных цен при покупке товара у белорусского поставщика с оптовой надбавкой: Новая цена = Первая цена без надбавки поставщика * % предельной надбавки без учета понесенных доп. расходов, собственных и поставщика.

2. Изменен документ «Накладная (товары, продукция)»: 

· Для типа накладной «Отгрузка ТМЦ» и «Безвозмездная передача ТМЦ» в шапке документа на закладке «Прочие реквизиты» добавлен реквизит «Вид скидки», который используется для данных по умолчанию;

· Для типа накладной «Отгрузка ТМЦ» и «Безвозмездная передача ТМЦ» в табличной части документа добавлен реквизит «Вид скидки»;

· При выборе договора добавлено заполнение реквизита шапки документа «Вид скидки» из договора.

· При отгрузке белорусскому покупателю (в контрагенте значение реквизита «Резидент РБ» установлено значение «Да») регулируемого товара (в ТМЦ в Классе номенклатуры в реквизите «Регулируемая цена» установлено значение «Да»):

- Для импортного товара и готовой продукции, при подборе ТМЦ независимо от установленных флагов «Первая цена для ТМЦ равна прейскурантной» и «Для импортного товара в первую цену подставлять себестоимость» в первую цену подставляется Цена из прейскуранта;

в графу «Цена» подставляется Цена из прейскуранта; если в шапке накладной указан Вид скидки, которую мы предоставляем покупателю, то в табличную часть вид скидки не подставляется, т.к. будет выведен в Примечании при печати ТТН автоматически; размер скидки из шапки документа переносится в графу табличной части «Надб.опт.» с пересчетом 

Цена = Первая цена – (Первая цена * % скидки/100);

- Для товара, купленного на территории РБ, с «оптовой» скидкой: при подборе ТМЦ добавлено заполнение реквизита «Вид скидки» из прихода, в графу «Первая цена» подставляется первая цена производителя или импортера, в графу «Цена» подставляется Цена из прейскуранта; 

- Для товара, купленного на территории РБ, со скидкой с «отпускной цены»: при подборе ТМЦ в графу «Первая цена» заполняется Цена со скидкой из поступления; в графу «Цена» - установленная цена из прейскуранта. Графа «Вид скидки» не заполняется. При печати ТТН в примечание вид предоставленной скидки, процент и сумма за ед. товара подставится из данных прихода. 

· Настройка флагов «Первая цена для ТМЦ равна прейскурантной», «Для импортного товара в первую цену подставлять себестоимость» действует для не регулируемых цен и при отгрузке на экспорт. 

· Если по Регулируемым товару или готовой продукции ведется учет по партиям и отгрузка осуществляется белорусскому покупателю, то установлен запрет заполнения документа по кнопке «Ins». 

· В табличной части документа добавлен реквизит «Примечание», Тип = строка. В примечание пользователь для каждой строки может добавить любой текст, который при установке флага в «Настройка примечание» и в «Настройка примечание (регулируемые цены)» можно вывести в печатной форме накладной в графе «Примечание». 

· При выборе процента наценки в шапке документа изменено: если предоставляется скидка (наценка с отрицательным знаком или 0) и товар куплен на территории РБ с предоставленной скидкой от отпускной цены или с надбавкой, то программа уменьшит на выбранный процент установленную цену из прейскуранта и рассчитывает процент торговой набавки исходя из первой цены: 

Новая цена = Цена по прейскуранту – (Цена по прейскуранту * % скидки из шапки);

 % надбавки= Новая цена - Первая цена (с учетом скидки с отпускной цены)/ Первая цена (с учетом скидки с отпускной цены) *100;

 Во всех остальных случаях процент надбавки / скидки в табличной части документа осуществляется пересчет отпускной цены от Первой цены:

Новая цена = Первая цена (с учетом скидки с отпускной цены) * (100+% наценки из шапки).

ВНИМАНИЕ! Для корректной работы рекомендуем сначала заполнить документ при выбранном в шапке прейскурантном типе цен, и только после этого установить в шапки документа % скидки с прейскурантной цены и пересчитать цены товара!

· Для удобного заполнения документа при отгрузке регулируемых товаров, пользователь может воспользоваться зависимыми ценами. Для этого необходимо:

- Установить прейскурантные цены на базовый тип цены (в элементе справочника «Типы цен», вид цены – «Оптовая», флаг «Зависимая цена» не стоит);

- Завести новый зависимый тип цены. В элементе справочника «Типы цен», вид цены – «Оптовая», установлен флаг «Зависимая цена», выбран базовый тип цены, установлен процент надбавки / скидки. Управление продажными ценами на зависимые цены не формируется. 

- При заполнении документа «Накладная товары (опт)» при выборе типа цены – «Зависимые», программа автоматически отпускные цены, установленные на базовый тип цены, применяет к нему набавку / скидку, и в графе «Цена» подставляет рассчитанную цену. 

· Для регулируемых ТМЦ графа «Вид скидки» может быть заполнена:

- При отгрузке товаров импортером, при предоставлении скидки оптовой или с отпускной цены;

- При отгрузке готовой продукции производителем, при предоставлении скидки оптовой или с отпускной цены;

- При отгрузке товаров оптовой организацией, если товар приобретался у производителя или импортера с оптовой скидкой, также может быть предоставлена оптовая скидка покупателю;

- При отгрузке товаров оптовой организацией, если товар приобретался у производителя или импортера со скидкой от отпускной цены, вид скидки не заполняется, т.к. уменьшение цены происходит за счет уменьшения оптовой надбавки. 

3. Изменена обработка «Печать ТТН»:

· Добавлена новая закладка «Настройка примечание (регулируемые цены)», которая доступна только при открытии из документа «Накладная (товары, продукции)» при отгрузке белорусскому покупателю. На закладке «Настройка примечания») оставлена только настройка примечания для не регулируемых цен, при отгрузке на экспорт и при открытии из всех остальных документов. 

· Флаг «Печать скидки» используется только для не регулируемых товаров и при отгрузке на экспорт;

· В «Настройка примечания» и «Настройка примечание (регулируемые цены)» добавлен вывод примечания из документа «Накладная (товары, продукция)». 

· В «Настройка примечание (регулируемые цены)» для представления отпускной цены поставщика выводится:

-  «Отпускная цена импортера», если для товара указано Место приобретение - «Импортный товар, купленный на территории РБ);

-  «Отпускная цена производителя», если для товара указано Место приобретения - «Куплен на территории РБ».

· В «Настройка примечание (регулируемые цены)» добавлены следующие показатели: «Вид скидки», «Сумма скидки за ед.», «Процент скидки». Данные показатели заполняются:

- Для импортеров - при предоставлении покупателю оптовой скидки или скидки с отпускной цены – вид скидки, % и сумма скидки - из табличной части накладной;

- Для производителей при предоставлении покупателю оптовой скидки или скидки с отпускной цены – вид скидки, % и сумма скидки - из табличной части накладной;

- Для оптовой организации при отгрузке регулируемого товара, купленного с «оптовой» скидкой, - выводятся только вид скидки, % и сумма по табличной части накладной, при этом данные прихода в «Примечание» не выводятся; 

- Для оптовой организации при отгрузке регулируемого товара, купленного со скидкой «от отпускной цены», - указывается % и сумма оптовой надбавки, т.к. уменьшение цены происходит за счет снижения надбавки, а также выводятся вид скидки поставщика, % и сумма по данным прихода.

· В «Настройка примечание (регулируемые цены)» добавлены следующие показатели: «Сумма оптовая надбавки за ед.», «Процент оптовой надбавки». Данные выводится только для оптовой организации, когда реквизит «Вид скидки» не заполнен и процент оптовой надбавки не равен нулю. 

Изменения настройки «Моя бухгалтерия 7.7» с 21.11.22 г.

(релиз 7.22.11.03)
1. С 1 октября 2022 года согласно Указу Президента Республики Беларусь от 27 сентября 2021 года № 367 «О добровольном страховании дополнительной накопительной пенсии» (далее – Указ №367) вводится добровольное страхование дополнительной накопительной пенсии. Работник наряду с обязательным 1-процентным взносом в бюджет ФСЗН может, по желанию, уплачивать дополнительный взнос на накопительную пенсию по выбранному им тарифу, но не более 10 процентов от фактического заработка. В случае участия работника в данной программе работодатель обязан будет уплатить дополнительный взнос на накопительную пенсию – соразмерно тарифу взноса работника, но не более 3 процентных пунктов. На сумму дополнительного взноса нанимателя уменьшается взносы бюджет ФСЗН. В итоге, сумма взноса ФСЗН нанимателя не изменяется. Для участников системы дополнительного накопительного пенсионного страхования предусмотрена льгота по подоходному налогу. Размер заработка работника, с которого работодателем исчисляется подоходный налог (13%) будет уменьшен на величину страхового взноса, уплаченного за счет средств работника. В связи с этим внесены следующие изменения:
· Изменен глобальный модуль, добавлены функции:

- глПолучитьТекущийДоговорДПС();
- глПолучитьСтавкуДПС_Сотрудника();
- глПолучитьСтавкуДПС_Нанимателя();
· Добавлен справочник «Договоры доп. пенсионного страхования», подчиненный сотруднику с реквизитами «Номер договора», «Дата договора», «Начало действия», «Конец действия», «Тариф работника», «Тариф нанимателя», «Лицевой счет»;

· Изменен справочник «Сотрудники». Добавлена кнопка «Договоры ДПС» для открытия справочника «Договоры доп. пенсионного страхования»;

· Изменено перечисление «Типы расчетов». Добавлено значение «Доп. пенсионное страхование»;

· Изменен план-счетов:

- Добавлен счет 76.2.4 «Расчеты по доп. пенсионному страхованию» с аналитикой «Контрагенты», «Договор»;

- Добавлены счета 97.6.6 «Взносы сотрудника на доп.пенсионное страхование по отпускам будущего периода» и 97.6.7 «Взносы нанимателя на доп.пенсионное страхование по отпускам будущего периода» с аналитикой «Сотрудник»;

· Изменен документ «Начисление ЗП»:

- На закладке «Счета затрат»:
- Добавлен счет с аналитикой «Счета затрат доп.пенсионное страхование»;

- Добавлен счет с аналитикой «Счета доп.пенсионное страхование»;

- Для сотрудников с заполненным договором доп. пенсионного страхования автоматически рассчитывается сумма взноса и заполняется вид расчета с типом расчета «Доп. пенсионное страхование».
- Сумма взноса работника рассчитывается, как база для ФСЗН сотрудника * тариф работника из договора страхования;

- Счет удержания 76.2.4 и аналитика берется из «Счета доп.пенсионное страхование»;

- На сумму взноса на доп. пенсионное страхование льготируется сумма подоходного налога. Код льготы 640;

- При проведении рассчитывается сумма взноса на доп. пенсионное страхование, уплачиваемая нанимателем, как база для ФСЗН сотрудника * тариф нанимателя из договора страхования и на эту сумму формируется проводка: Д-т 90.10 – К-т 76.2.4. При этом на эту сумму уменьшается сумма взноса в ФСЗН;

- По отпускам будущего периода заполнение документа и формируемые проводки зависят от установленной константы «Начислять взносы в ФСЗН по отпускам будущего периода в текущем месяце»:
- При установленной константе = «Да» в месяце начисления отпуска будущего периода формируются проводки: Д-т 70 – К-т 76.2.4 на сумму взноса сотрудника и Д-т 97.6.7 – К-т 76.2.4 на сумму взноса нанимателя. В следующем периоде: Д-т 90.10 – К-т 97.6.7 на сумму взноса нанимателя;
- При установленной константе = «Нет» в месяце начисления отпуска будущего периода формируются проводки: Д-т 70 – К-т 97.7.6 на сумму взноса сотрудника. В следующем периоде: Д-т 97.7.6 – К-т 76.2.4 на сумму взноса сотрудника и Д-т 90.10 – К-т 76.2.4 на сумму взноса нанимателя;

- Добавлена печатная форма «Отчет по ДПС»;

· Изменен отчет «Отчет об использовании налоговых вычетов ПН».
· Изменен отчет «Справка о доходах, исчисленных и удержанных суммах подоходного налога с физических лиц».

· Изменены обработки «Обработка объединения конфигурации», «Настройка конфигурации». Добавляется вид расчета «Доп. пенсионное страхование»;

2. В связи с регулированием цен на основании постановления совета министров РБ № 713 от 19.10.2022 г. изменен документ «Счет на оплату (опт)»: 

· В шапке документа на закладке «Прочие реквизиты» добавлен реквизит «Вид скидки», который используется для данных по умолчанию, и реквизит «Условие доставки»;

· В табличной части документа добавлен реквизит «Вид скидки»;

· При выборе договора добавлено заполнение реквизитов шапки документа «Вид скидки» и «Условие доставки» из договора.

· При выписке счета белорусскому покупателю (в контрагенте значение реквизита «Резидент РБ» установлено значение «Да») регулируемого товара (в ТМЦ в Классе номенклатуры в реквизите «Регулируемая цена» установлено значение «Да»):

- Для товара, купленного на территории РБ, с «оптовой» скидкой: при подборе ТМЦ добавлено заполнение реквизита «Вид скидки» из прихода, в графу «Первая цена» подставляется первая цена производителя или импортера, в графу «Цена» подставляется Цена из прейскуранта; 

- Для товара, купленного на территории РБ, со скидкой с «отпускной цены»: при подборе ТМЦ в графу «Первая цена» заполняется Цена со скидкой из поступления; в графу «Цена» - установленная цена из прейскуранта. Графа «Вид скидки» не заполняется. При печати ТТН в примечание вид предоставленной скидки, процент и сумма за ед. товара подставится из данных прихода. 

· Если по Регулируемым товару или готовой продукции ведется учет по партиям и отгрузка осуществляется белорусскому покупателю, то установлен запрет заполнения документа по кнопке «Ins». 

· В табличной части документа добавлен реквизит «Примечание», Тип = строка. В примечание пользователь для каждой строки может добавить любой текст, который переносится в документ «Накладная (товары, продукция)» при вводе на основании. 
· При выборе процента наценки в шапке документа изменено: если предоставляется скидка (наценка с отрицательным знаком или 0) и товар куплен на территории РБ с предоставленной скидкой от отпускной цены или с надбавкой, то программа уменьшит на выбранный процент установленную цену из прейскуранта и рассчитывает процент торговой набавки исходя из первой цены: 

Новая цена = Цена по прейскуранту – (Цена по прейскуранту * % скидки из шапки);

 % надбавки= Новая цена - Первая цена (с учетом скидки с отпускной цены)/ Первая цена (с учетом скидки с отпускной цены) *100;

 Во всех остальных случаях процент надбавки / скидки в табличной части документа осуществляется пересчет отпускной цены от Первой цены:

Новая цена = Первая цена (с учетом скидки с отпускной цены) * (100+% наценки из шапки).

ВНИМАНИЕ! Для корректной работы рекомендуем сначала заполнить документ при выбранном в шапке прейскурантном типе цен, и только после этого установить в шапки документа % скидки с прейскурантной цены и пересчитать цены товара!

· Для удобного заполнения документа при отгрузке регулируемых товаров, пользователь может воспользоваться зависимыми ценами. Для этого необходимо:

- Установить прейскурантные цены на базовый тип цены (в элементе справочника «Типы цен», вид цены – «Оптовая», флаг «Зависимая цена» не стоит);

- Завести новый зависимый тип цены. В элементе справочника «Типы цен», вид цены – «Оптовая», установлен флаг «Зависимая цена», выбран базовый тип цены, установлен процент надбавки / скидки. Управление продажными ценами на зависимые цены не формируется. 

- При заполнении документа «Накладная товары (опт)» при выборе типа цены – «Зависимые», программа автоматически отпускные цены, установленные на базовый тип цены, применяет к нему набавку / скидку, и в графе «Цена» подставляет рассчитанную цену. 

· Для регулируемых ТМЦ графа «Вид скидки» может быть заполнена:

- При отгрузке товаров импортером, при предоставлении скидки оптовой или с отпускной цены;

- При отгрузке готовой продукции производителем, при предоставлении скидки оптовой или с отпускной цены;

- При отгрузке товаров оптовой организацией, если товар приобретался у производителя или импортера с оптовой скидкой, также может быть предоставлена оптовая скидка покупателю;

- При отгрузке товаров оптовой организацией, если товар приобретался у производителя или импортера со скидкой от отпускной цены, вид скидки не заполняется, т.к. уменьшение цены происходит за счет уменьшения оптовой надбавки.

3. Изменен документ «Накладная (товары, продукция)». Изменено заполнение документа на основании документа «Счет на оплату (опт)» в связи с добавлением новых реквизитов. 
Изменения настройки «Моя бухгалтерия 7.7» с 09.12.22 г.

(релиз 7.22.12.01)
1. Изменен справочник «Расчетные счета». При записи справочника, если номер документа не прошел проверку на длину номера или контрольное число, то задается вопрос необходимо ли сохранить элемент справочника. Ранее элемент справочника не сохранялся. 

2. Изменен отчет «Акт сверки по внутрихозяйственным расчетам». (модуль «Внутрихозяйственные расчеты» продается отдельно):

· Добавлено отражение операции с дебетом счета 79 со знаком «минус» и с кредитом счета 79 со знаком «минус». 

· Убрано отражение операций Дт 79 – Кт 79 с разными субсчетами по одному и тому же подразделению. 

3. С 01 января 2023 г. Постановлением Минтруда и соцзащиты от 31.10.2022 N 63 «Об изменении постановления Министерства труда Республики Беларусь от 10 апреля 2000 г. N 47» среднемесячное количество календарных дней, используемого при расчете отпускных и компенсации за неиспользованный отпуск, изменяется с 29,7 до 29,6. В связи с этим изменен документ «Расчет отпуска». При изменении даты документа начиная с 1 января 2023 г. реквизит «Среднегод. количество дней в месяце» устанавливается в 29.6.

4. Изменена обработка «Персонифицированный учет». Для ПУ-3 изменен вывод ставки ФСЗН в случае участия сотрудника в добровольном страховании дополнительной накопительной пенсии (ставка на пенсионное страхование за счет работодателя уменьшается на тариф нанимателя из действующего договора дополнительного страхования).  
5. Изменен документ «Выбитые ОС». Для вида выбытия «Реализация ОС», «Безвозмездная передача» добавлен выбор счетов основного средства из группы счета 08.1, 08.2, 08.3 для возможности реализации или безвозмездной передачи ОС, не введенных в эксплуатацию. 

6. Изменен справочник «Контрагенты». Изменено получение данных контрагента с ГРП РБ по УНП в связи с изменение адреса получаемых данных. 

Изменения настройки «Моя бухгалтерия 7.7» с 15.12.22 г.

(релиз 7.22.12.02)
1. C 12.12.22 г. на Портале в подсистеме ЭСЧФ реализован контроль обязательности заполнения строк 8. УНП поставщика и 17. УНП получателя, если в строках 7. Код страны поставщика или 16. Код страны получателя указан Код страны не равный РБ (112), аналогично для УНП грузоотправителя и УНП грузополучателя. В связи с этим изменено:
· Изменен документ «Электронный счет-фактура (исходящий)». При проведении документа, если код страны получателя не равен «112» и не заполнен реквизит «17. УНП получателя», то выдается соответствующее предупреждение, но документ проводится;

· Изменена обработка «Выставление электронных счетов фактур». Для ЭСЧФ с установленным флажком «Не выставлять получателю» выгружается УНП получателя, если код страны получателя отличается от кода 112 (РБ);

2. Изменен документ «Перемещение материалов собственного производства в продукцию». В табличной части добавлен реквизит «Срок годности» для записи срока годности в партию продукции. 
Телефонный номер бесплатной линии консультации: +375 17 388-15-25
время работы с 9-00 до 18-00
Абоненты МТС и А1 могут воспользоваться платной линией консультации по единому короткому номеру 7141. 

При помощи указанного сервиса можно получить консультацию по функциональным возможностям продукта «Моя Бухгалтерия» в рамках типовой конфигурации, обучиться работе в настройке «Моя Бухгалтерия», а также предусмотрена возможность проведения анализа информационной базы посредством удаленного подключения с помощью программы TeamViewer.

Время работы сервиса – с 9:00 до 18:00 в рабочие дни.

Стоимость услуги для абонентов МТС - 1 рубль 04 копейки за минуту с учетом НДС

Стоимость услуги для абонентов А1 - 1 рубль 00 копейки за минуту с учетом НДС.
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